
پوگبا سهامدار تیم شترسواری شد
پل پوگبا هافبک فرانسوی موناکو سهامدار و سفیر 
تیم الحبوب عربستان شد که اولین تیم شترسواری 

حرفه‌ای جهان محسوب می‌شود.
پوگبای ۳۲ ساله به بی‌بی‌سی اسپورت گفت: »من 
فیلم‌های نسبتاً زیادی از مسابقات شترسواری را 
در یوتیوب تماشا کرده‌ام و در اوقات فراغتم وقت 
خود را صرف تحقیق برای درک این ورزش کرده 
ام. در نهایت، ورزش، ورزش است. این ورزش به 
شجاعت، فداکاری و کار تیمی نیاز دارد.« مسابقه 
شترسواری یک ورزش سنتی است که به ویژه در 

خاورمیانه محبوب است.
پوگبای فرانسوی افزود: »ممکن است مردم متوجه 
این موضوع نشوند، اما ورزش همیشه به نوعی به 
هم مرتبط است. چه فوتبال باشد، چه مسابقه 
شترسواری، چه بوکس. ورزش‌ها در نهایت خیلی 
به هم نزدیک هستند.« پوگبا که در سال ۲۰۱۶ با 
۸۹ میلیون پوند از یوونتوس به منچستریونایتد 

پیوست، در حال حاضر در موناکو عضویت دارد.

جرارد: فن‌دایک باید در ماجرای 
صلاح دخالت کند

استیون جرارد، اسطوره لیورپول، نظرات خود 
را در مورد جنجال اخیر محمد صلاح بیان کرد 
و مدعی شد که باشگاه به بازگشت او نیاز دارد. 
این بازیکن مصری شنبه شب، پس از تساوی ۳-۳ 
لیورپول مقابل لیدزیونایتد که طی آن برتری خود 
را از دست داد، با انجام یک مصاحبه آتشین در 
منطقه میکسدزون ورزشگاه الند رود، باعث تعجب 

همگان شد.
کاپیتان سابق لیورپول در برنامه »بریِـــک‌داون« 
شبکه TNT Sports گفت: »مشخصاً او از بازی 
نکردن ناراحت است و من به این احساس احترام 
می‌گذارم. او می‌خواهد به تیم کمک کند که باز 
هم من به آن احترام می‌گذارم. اما چند جمله‌ای 
که درباره کنار گذاشتن افراد از سوی باشگاه گفت، 
اشتباه بود. باید کمی عقب‌نشینی کند و این 
موضوع را با مربی حل کند. اینجاست که ویرجیل 
فن‌دایک باید وارد عمل شود و بگوید چگونه این 
مشکل را حل کنیم؟ این کار حتی نه تنها به نفع 

باشگاه یا تیم، بلکه به نفع هواداران است.«
جرارد با اشاره به تجربیات خود از درگیری‌های 
رختکن افزود: »من این وضعیت را دیده‌ام و آن را با 
لوئیس سوارز تجربه کرده‌ام، زمانی که او با برندان 
راجرز رودررو دچار اختلاف شد. خودم هم این کار 

را انجام داده‌ام.«

فوفانا تا آستانه کور شدن پیش رفت
وسلی فوفانا، مدافع چلسی، تنها ۳۲ دقیقه پس 
از ورود به زمین در بازی مقابل آتالانتا، مجبور به 
ترک زمین شد. فوفانا ۲۴ ساله از زمان پیوستن 
به استمفوردبریج در سال ۲۰۲۲، دوران سختی را 
به دلیل مصدومیت‌ها پشت سر گذاشته و این 
کابوس هیچ نشانه‌ای از توقف ندارد. این مدافع 
میانی که پس از نیمه دوم وارد زمین شده بود، در 
طول شکست ۲-۱ چلسی در لیگ قهرمانان اروپا، بر 
اثر برخورد تصادفی کفش جانلوکا اسکاماکا، گلزن 
آتالانتا، از ناحیه چشم آسیب دید. این دو بازیکن 
برای تصاحب توپ تاش کردند اما زمین خوردند 
و اسکاماکا به شکل نامناسبی روی این ملی‌پوش 
فرانسوی فرود آمد. کفش مهاجم به‌طور تصادفی 
با صورت فوفانا برخورد کرد و به چشم راست او 
ضربه زد. مدافع چلسی برای بلند شدن به زمان 
زیادی نیاز داشت زیرا درد شدیدی داشت. او سعی 
کرد درد را تحمل کند، اما فیزیوتراپ‌ها نتوانستند 
به اندازه‌ای به او کمک کنند که بازی را به پایان 

برساند.
چشم فوفانا کبود به نظر می‌رسید و او نمی‌توانست 
آن را باز نگه دارد. با بسته شدن تدریجی چشم، 
انزو مارسکا، سرمربی چلسی، در دقیقه ۷۷ تصمیم 
گرفت او را با توسین آدارابویو تعویض کند. انزو 
مارسکا، سرمربی چلسی، فاش کرد که مصدومیت 
فوفانا »کاماً جدی« است، اما تأیید کرد که او 
برای بازی روز شنبه لیگ برتر مقابل اورتون در 

استمفوردبریج در دسترس خواهد بود.
این مربی ایتالیایی گفت: »مصدومیت کاملاً جدی 
است. او کمی در دید مشکل دارد. امیدوارم بتواند 

برای بازی شنبه مقابل اورتون در دسترس باشد.«

تمجید فلیک از رشفورد
هانسی فلیک، سرمربی بارسلونا، از مشارکت مارکوس 
رشفورد، بازیکن قرضی منچستریونایتد، که بازی را 
تغییر داد، تمجید کرد و این مهاجم انگلیسی را به 
دلیل فراهم کردن عرض زمین حیاتی مورد نیاز برای 
باز کردن قفل دفاع سرسخت آینتراخت فرانکفورت، 
مورد ستایش قرار داد. فلیک بعد از بازی گفت: »من 
از رویکرد آینتراخت شگفت‌زده نشدم. به بازیکنانم 
گفتم بازی گذشته را فراموش کنند )شکست ۰-۶ 
فرانکفورت در لایپزیش( زیرا آنها تیم خوبی هستند. 
در نیمه اول رافینیا همه جا بود و شاید این بهترین 
کار نبود، اما نگرش او خوب است. در نیمه دوم، ما 
برخی چیزها را تغییر دادیم و مارکوس برای ایجاد 

عرض و کشیدن خطوط مهم بود.«
فلیک همچنین گفت: »ما دو گل از روی ضربات 
ایستگاهی به ثمر رساندیم، اما این نیز بخشی 
از بازی است.« برای رشفورد، تمرکز اکنون به 
بازی‌های لالیگا در آخر هفته معطوف خواهد شد. 
با تأثیر غیرقابل انکار او از روی نیمکت، سؤال برای 
فلیک این خواهد بود که آیا او را از ابتدا مقابل 
اوساسونا به میدان بفرستد یا همچنان از او به 
عنوان بهترین تعویض تأثیرگذار علیه مدافعان 

خسته استفاده کند.

ورزش جهان4
پنجشنبه    20  آذر 1404  شماره 7999

خبر و مصاحبه

 در شب سرد شهر میان مقابل اینتر، 
لیورپول چیزی را به دست آورد که گمشده 
اصلی‌اش در هفته‌های اخیر بود: اراده 
و نتیجه. دیداری که از نظر کیفیت فنی 
شخصیتی  نظر  از  اما  نبود،  درخشان 
و تاکتیکی، پر از پیام برای آرنه سلوت 
و هواداران نگران بود. برد یک بر صفر 
مقابل اینتر، بیش از یک پیروزی ساده در 
چمپیونزلیگ بود، نوعی اعلام حیات در 
بحبوحه طوفانی بود که حواشی اخیر به 

پا کرده است.
در میدانی که خلاقیت و تسلط هجومی 
این  همیشگی لیورپول را کم داشت، 
شجاعت فردی و انضباط تاکتیکی بود که 
کار را پیش برد. در صدر این ایستادگی، نام 
دومینیک سوبوسای می‌درخشد. بازیکنی 
که زیر سایه سنگین غیبت محمد صلاح، 
نه تنها ضربه پنالتی حیاتی را با خونسردی 
به ثمر رساند، بلکه در تمام طول بازی موتور 
بدون توقف تیمش بود که خود را به هر 
نقطه از زمین می‌رساند. عملکرد او پاسخی 
محکم به تمام شایعات و نشان دهنده عمق 
روحیه جنگندگی در تیمی است که زیر فشار 

شدید قرار دارد.
اما روی دیگر سکه، نمایش نگران کننده 
الکساندر ایزاک بود. مهاجم سوئدی بار 

دیگر در یک بازی بزرگ ناتوان بود. ناتوانی 
در ایفای نقش به عنوان مهاجم نوک، 
تحرک کم و مشارکت حداقلی در بازی 
جمعی، سؤالات زیادی را درباره تطبیق 
او با سیستم و انتظارات لیورپول ایجاد 
می‌کند. در مقابل، تأثیر فوری و سرعت 
هوگو اکیتیکه پس از ورودش، تضادی آشکار 
را به نمایش گذاشت که اسلوت ناگزیر از 

توجه به آن است.
خط دفاع، برای نخستین بار در مدتی 
طولانی، نشانه‌هایی از انسجام گذشته 
را بروز داد. آرامش و اقتدار به ویرجیل 
فان‌دایک بازگشته بود و اندی رابرتسون با 
بازگشت به ترکیب ثباتی قابل توجه ایجاد 
کرد. این کلین‌شیت که در برابر خط حمله 
پرقدرت اینتر به دست آمد، برای دفاعی که 
اعتماد به نفسش را از دست داده بود، حکم 

طلا را داشت.
در میانه میدان، اگرچه هنوز بازیسازی 
مسحورکننده‌ای دیده نمی‌شد، اما اشتیاق 
و انرژی قابل تقدیری وجود داشت. کورتیس 
جونز با جسارت به دنبال توپ می‌رفت و 
رایان خراونبرخ نشان داد که می‌تواند در 

بازی‌های حساس ساده و مفید باشد.
نقش آرنه اسلوت در این پیروزی را نباید 
دست‌کم گرفت. سرمربی هلندی لیورپول 
در شرایطی که هر تصمیمش زیر ذر‌بین 
است، با انتخاب‌های خود موفق شد تعادلی 
دفاعی ایجاد کند و در نهایت، با تغییرات به 
موقع و تأثیرگذار، بازی را به سمت پیروزی 

گزارش یک

بل  مقا شکست  به  جه  تو با 
پاری‌سن‌ژرمن و چلسی و تساوی 
برابر کلوب بروژ، بارسلونا نیازی 
مبرم به پیروزی در تمام بازی‌های 
باقی‌مانده لیگ قهرمانان اروپا برای 
حضور مستقیم در مرحله حذفی 
رقابت‌ها دارد. جدال روز سه‌شنبه 
این تیم مقابل آینتراخت فرانکفورت 
در نیمه اول، با سناریوی تکراری عبور 
تیم حریف در ضدحمله از تله آفساید 
بارسلونا و گلزنی آنها همراه بود اما در 
نیمه دوم، دو گل از سوی بازیکنی که 
کسی رویش حساب باز نمی‌کرد، 
بلوگرانا را نجات داد. ژول کنده روی 
دو ارسال رشفورد و یامال، توانست 
برای بارسلونا در این مسابقه فرشته 
نجات باشد و در نهایت این تیم با برد 
مقابل فرانکفورت، به روند ۱۰۰ درصد 
پیروزی در ورزشگاه جدید نیوکمپ 

تداوم بخشید.
کنده در صحبت‌هایی جالب اما 
اعتراف کرد که هدف او از ضربه سر 
منجر به گل دوم تیمش اتفاقی بوده 
است: »گاهی گل می‌زنی و امروز روز 
من بود و خیلی خوشحالم. گل اولی 
که روی ارسال رشفورد به ثمر رساندم، 
چیزی است که روی آن کار کرده‌ایم. 
صادقانه بگویم، روی گل دوم سعی 
کردم توپ را با پیچ داخل محوطه 
بفرستم اما توپ وارد دروازه شد. 
به همین دلیل بود که شگفت‌زده 
شدم. گاهی برای گلزنی به شانس نیاز 
داری. البته دو گل شد. باید سختی 
می‌کشیدیم اما این سه امتیاز بسیار 

مهم است.«
با وجود این پیروزی شیرین و نزدیک 
اما شرایط بارسلونا نشان می‌دهد 
مسیر این تیم برای رسیدن به جمع 

هشت تیم برتر لیگ قهرمانان بسیار 
دشوارتر از چیزی است که پیش‌تر 
تصور می‌شد. پیش‌بینی اولیه این 
بود که ۱۶ امتیاز برای صعود کافی 
باشد، اما با نتایج فعلی احتمالاً 
این حد نصاب به ۱۷ امتیاز افزایش 
خواهد یافت؛ رقمی که بارسلونا دیگر 
از نظر ریاضی شانسی برای رسیدن 
به آن ندارد. علاوه بر امتیاز، گل‌های 
زده و تفاضل گل نیز نقشی کلیدی در 
تعیین تیم‌های صعودکننده خواهد 
داشت. همین‌جاست که فشار اصلی 
روی دو بازی آینده برابر اساویا پراگ و 
کپنهاگن شکل می‌گیرد. بارسلونا فقط 
نیاز به برد ندارد؛ نیاز به پیروزی‌های 
پرگل دارد. تفاضل گل فعلی تیم، تنها 
۳+ است؛ یکی از ضعیف‌ترین آمارها 
در میان تیم‌هایی که برای قرار گرفتن 
در جمع هشت تیم تلاش می‌کنند.
در سوی مقابل، مشکل بزرگتری 
نیز وجود دارد: گل‌های خورده. از 
میان ۲۴ تیمی که راهی مرحله بعد 
می‌شوند، شاگردان هانسی فلیک 
با ۱۱ گل خورده دومین خط دفاع 
ضعیف مسابقات را در اختیار دارند؛ 
آماری که تنها اتلتیکومادرید با ۱۲ گل 
خورده از آن بدتر است. بارسلونا در 
شش بازی لیگ قهرمانان این فصل 
حتی یک کلین‌شیت هم نداشته و 
همین ضعف دفاعی به دغدغه اصلی 
فلیک برای دو مسابقه پایانی تبدیل 
شده است. خط دفاعی تیم نه‌ تنها 
در اجرای تله آفساید کارآمدی فصل 
گذشته را ندارد، بلکه با اشتباهات 
فردی و تیمی متعدد، بارها شرایط 

را برای حریفان آسان کرده است.

رستگاری با گل اتفاقی کنده

بازگشت بلوگرانا به لیگ قهرمانان 

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا در 
فصل ۲۰۱4- ۲۰۱3 مقابل اتلتیکو، 
آخرین باری بود که چلسی در یک 
بازی از لیگ قهرمانان اروپا گل اول را 
زد و در نهایت بازی را واگذار کرد. این 
اتفاق اما پس از ۱۱ سال روز سه‌شنبه 
و در جریان شکست دو بر یک مقابل 
آتالانتا در هوای سرد برگامو تکرار 
شد تا نتایج ضعیف هفته‌های اخیر 
چلسی تداوم داشته باشد. آتالانتایی 
که با تیم جسور و فوق‌العاده جیان 
پیرو گاسپرینی متفاوت است و به 
تازگی، سرمربی خود را هم تغییر 
داده. پس از پیروزی شیرین و تاریخی 
سه بر صفر مقابل بارسلونا و تساوی 
برابر صدرنشین لیگ یعنی آرسنال، 
چلسی در سه بازی مقابل لیدز 
یونایتد، بورنموث و آتالانتا به دو 
شکست و یک تساوی رسیده و این 

شرایط، نشان می‌دهد که برخلاف 
مطلبی که پیش از این منتشر کرده 
بودیم، نباید چلسی را به عنوان یک 
مدعی قهرمانی حداقل در لیگ برتر 
انگلیس در نظر گرفت. تیمی که تا 
هفته گذشته یکی از رقبای آرسنال 
برای قهرمانی بود، حالا ۸ امتیاز از 
آنها فاصله دارد و با منچستریونایتد، 
یکی از تیم‌های پرنوسان این فصل 
هم‌امتیاز شده است؛ شرایطی که 
نشان می‌دهد اوضاع چلسی به آن 
شکل که تصور می‌شد خوب نیست. 
اصلی‌ترین دلیل اینکه چرا چلسی 
به این روز افتاده را می‌توان در خط 
دفاع جست‌وجو کرد. به همان 
اندازه که مالکان باشگاه در جذب 
استعدادهای خاص خط حمله موفق 
بوده‌اند، در زمان مالکیت تاد بولی، 
کمتر بازیکنی در خط دفاعی توانسته 

انتظارات هواداران چلسی را برآورده 
کند و عملکرد خط دفاعی این تیم 
در هفته‌های اخیر نیز بیانگر این 
است که چلسی برای تبدیل شدن به 
یک تیم مدعی در انگلیس و اروپا، نیاز 
به تقویت در خط دفاعی با بازیکنان 
باتجربه دارد. اشتباهات آدارابیویو در 
تقابل با لیدز و سردرگمی خط دفاع و 
دروازه‌بان در جدال با آتالانتا نشان داد 
که این نسخه از چلسی، تا چه اندازه 
با چالش کیفیت پایین بازیکنان خط 

دفاعی خود روبه‌رو خواهد بود.
تحلیل رسانه »دیلی‌میل« انگلیس نیز 
بعُد دیگری از مشکلات اخیر چلسی 
را آشکار می‌کند؛ بعُـــدی که بیش 
از هر چیز به تصمیم‌های سرمربی 
این تیم مربوط می‌شود. به اعتقاد 
این رسانه، انزو مارسکا در هفته‌های 
گذشته گاهی بیش از حد تاش 
کرده »هوشمندانه« عمل کند؛ چه 
با ارائه طرح‌های تاکتیکی تازه و چه 
با مدیریت بیش‌ از حد دقیق دقایق 
بازی بازیکنان. این در حالی است 
که چلسی در شرایطی قرار داشت 
که بیش از هر چیز، به ثبات و کسب 
پیروزی نیاز داشت. در شرایطی که 
پیروزی برابر آتالانتا می‌توانست فشار 
را از روی تیم بردارد و مانع از اضافه 
شدن یک مرحله پلی‌آف به تقویم 
فشرده آبی‌ها شود، شکست در برگامو 
وضعیتی کاملاً متفاوت ساخت. حالا 
جوان‌ترین تیم اروپا برای کسب رتبه 
هشتم باید پافوس را در خانه و ناپولی 
را در دیداری خارج از خانه شکست 
دهد؛ مأموریتی که با وضعیت فعلی 
تیم چندان آسان به نظر نمی‌رسد.

چلسی به یک تیم متفاوت تبدیل شد

سیلی واقعیت

پس از اعام نهایی برنامه مسابقات جام‌ 
جهانی ۲۰۲۶، موجی بی‌سابقه از افزایش 
در  میزبان  شهرهای  در  هتل‌ها  قیمت 
امریکا، کانادا و مکزیک به ثبت رسیده است. 
افزایشی که در بسیاری از مناطق از ۳۰۰ 
درصد عبور کرده و برخی نمونه‌ها حتی به 
جهش‌های بیش از ۲۰ برابری رسیده‌اند. 
۹۶ هتل منتخب در  تازه‌ از  بررسی‌های 
۱۶ شهر میزبان نشان می‌دهد که قیمت 
میانگین هر شب اقامت در روزهای نزدیک 
به بازی‌های افتتاحیه به ۱۰۱۳ دلار رسیده، در 
حالی که همین اتاق‌ها تنها سه هفته زودتر 
با میانگین ۲۹۳ دلار قابل رزرو بودند، افزایشی 

معادل ۳۲۸ درصد.
مکزیکوسیتی بیشترین رشد قیمت را تجربه 
کرده است، شهری که میزبان بازی افتتاحیه 
بین مکزیک و آفریقای جنوبی خواهد بود. 
نمونه‌ای شاخص، هتل ماریدین است که 
از ۱۵۷ دلار در اواخر ماه مه، به ۳۸۸۲ دلار در 
روزهای ۱۰ و ۱۱ ژوئن رسیده، جهشی ۲۳۷۳ 
درصدی. میانگین افزایش قیمت در شش 
هتل بررسی‌شده این شهر نیز به حدود 
۹۶۱ درصد می‌رسد و اکثر هتل‌ها، وضعیت 

»تکمیل ظرفیت« را نشان می‌دهند.

جهش  نیز  مکزیک  شهرهای  سایر  در 
قیمت‌ها چشمگیر است: مونتری با افزایش 
متوسط ۴۶۶ درصد و گوادالاخارا با حدود ۴۰۵ 
درصد، در شمار رکوردداران قرار دارند، آن هم 
در حالی که هنوز تکلیف برخی بازی‌ها در 

این شهرها مشخص نشده است.
در ایالات متحده، بیشترین افزایش قیمت 
مربوط به هیوستن با جهش متوسط 
۴۵۷ درصد است؛ شهری که بازی افتتاحیه 
گروهی آلمان برابر کوراسائو را میزبانی 
می‌کند. برای نمونه، نرخ هر شب اقامت 
در هتل هیلتون از ۱۳۳ دلار به ۱۲۴۶ دلار 
رسیده است. کانزاس‌سیتی با میانگین ۳۶۴ 
درصد، آتلانتا با ۳۴۴ درصد و منطقه خلیج 
سان‌فرانسیسکو با ۳۴۲ درصد در رتبه‌های 
بعدی قرار دارند. در نیوجرسی، نزدیک 
استادیوم مت‌لایف که میزبان دیدار برزیل و 
مراکش خواهد بود، نمونه‌هایی تا ۵۰۳ درصد 
افزایش قیمت دیده می‌شود. قیمت‌ها برای 
روزهای منتهی به فینال جام جهانی نیز باز 
هم جهشی مضاعف داشته‌اند، به‌طوری که 
برخی هتل‌های اطراف مت‌لایف هر شب 

بیش از ۳۰۰۰ دلار نرخ‌گذاری شده‌اند.
در غرب امریکا نیز اوضاع مشابه است. در 

لس‌آنجلس، محل برگزاری دیدار افتتاحیه 
تیم ملی امریکا مقابل پاراگوئه، میانگین 
قیمت هتل‌ها به‌طور متوسط ۲۱۱ درصد 
افزایش یافته و برخی اقامتگاه‌ها مانند 
آوالون بورلی هیلز با رشد ۳۱۷ درصدی 

مواجه شده‌اند.
در سیاتل و منطقه خلیج سان‌فرانسیسکو 
نیز همان روند ادامه دارد و رشدهایی تا ۶۳۱ 
درصد به ثبت رسیده است. تنها استثنا در 
این روند، تورنتو است که پایین‌ترین میزان 
افزایش را تجربه کرده و به رشد متوسط ۷۸ 
درصد بسنده کرده است. در مقابل، ونکوور 
با جهش ۳۴۴ درصدی نشان می‌دهد که 
بازار اقامت در کانادا نیز از فشار تقاضای جام 

جهانی بی‌نصیب نمانده است.
با وجود اعتراض‌های ضمنی هواداران، نه 
فیفا و نه زنجیره‌های هتلی مانند هیلتون و 
ماریوت، تاکنون پاسخی درباره این افزایش 
شدید قیمت‌ها یا اقداماتی برای کنترل 
آن ارائه نکرده‌اند. جام جهانی ۲۰۲۶ که 
نخستین دوره ۴۸ تیمی تاریخ است، به‌نظر 
می‌رسد نه‌تنها در ابعاد ورزشی، بلکه در 
حوزه اقتصادی نیز رکوردهای تازه‌ای بر جا 

خواهد گذاشت.

 افزایش عجیب نرخ هتل‌ها در شهرهای میزبان جام جهانی ۲۰۲۶
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سوق دهد. این برد شاید زیبا نباشد اما قطعاً از لحاظ 
روانی یکی از مهمترین بردهای شروع دوران کاری 
اوست. این نشان می‌دهد که تیم، علی‌رغم تمام 
مشکلات، هنوز برای اعتبارش می‌جنگد و می‌تواند 

در سکوت، نتیجه‌ای حیاتی بگیرد.

پیروزی در میان، درمان همه دردهای لیورپول 
نیست. سؤالات اساسی درباره فرم هجومی و 
وابستگی بیش از حد به تعدادی از بازیکن کلیدی 
همچنان پابرجاست. اما این سه امتیاز پیش از هر 
چیز تزریق اعتماد بود و یادآوری این اصل که در 

فوتبال، گاهی روحیه و اراده، می‌تواند کاستی‌های 
فنی را موقتاً بپوشاند. حالا نوبت اسلوت و تیمش 
است که نشان دهند این پیروزی، آغازی برای 
بازگشت است یا فقط آرامشی موقت پیش از 

طوفانی دیگر.        


